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Střední průmyslová škola Třebíč
Manželů Curieových 734, 674 01 Třebíč



Kritéria 1. kola přijímacího řízení pro školní rok 2020/21
(neumělecké obory)

1. Všeobecná ustanovení 
Přijímací zkoušky se budou konat v souladu se zákonem č. 561/2004 Sb. – školský zákon a s vyhláškou MŠMT ČR č. 353/2016 Sb. v platném znění, kterou se stanoví podrobnosti organizace přijímacího řízení ke vzdělávání ve středních školách.

Na všechny obory je vyžadováno lékařské potvrzení. Žákům, kteří mají specifické vzdělávací potřeby potvrzené pedagogicko-psychologickou poradnou, může být navýšen čas zkoušky (pokud je pro daný obor požadována).

Součástí kritérií pro přijetí ke studiu v neuměleckých oborech s maturitní zkouškou je jednotný písemný test ze vzdělávacího oboru Český jazyk a literatura (60 minut) a ze vzdělávacího oboru Matematika a její aplikace (70 minut). 
Pro první kolo přijímacího řízení může uchazeč podat přihlášky nejvýše na dva obory. V tom případě na obou přihláškách uvede školy, obory vzdělání, popřípadě zaměření školního vzdělávacího programu v tomtéž pořadí. Přihlášky se přijímají do 2. března 2020.
Každý uchazeč může jednotnou zkoušku konat dvakrát, a to 14. dubna 2020 ve škole uvedené na přihlášce v prvním pořadí, 15. dubna 2020 ve škole uvedené na přihlášce ve druhém pořadí. Pokud žák koná jednotný test v obou termínech, do celkového hodnocení se započítává lepší výsledek.

2. Kritéria přijímacího řízení

a) Obory s maturitní zkouškou  - skupina M, L (kromě nástavbového studia)
Ke studiu bude přijato v oborech informační technologie a technické lyceum maximálně 60 žáků, v ostatních oborech maximálně 30 žáků. 
Pořadí uchazečů bude sestaveno sestupně součtem bodů podle těchto kritérií: 
· Jednotné testy z českého jazyka a matematiky – max. 30 + 30 bodů. 
· Výsledky v druhém pololetí 8. třídy a v prvním pololetí 9. třídy ZŠ (nebo analogicky z posledních dvou navštěvovaných ročníků ZŠ) z předmětů CJL, ANJ, MAT, (za známku 1 získá uchazeč 5 bodů, za známku 2 získá 3 body a za známku 3 získá 1 bod) – max. 30 bodů. Za každou nedostatečnou známku se žákovi odečte 20 bodů. Pokud se uchazeč hlásí z nižšího než 9. ročníku, odečte se 50 bodů.
· Za doloženou účast v regionálních nebo celostátních kolech vědomostních soutěží a olympiád (za umístění na 1. – 5. místě v regionálním nebo okresním kole může získat 2 body, za umístění na 1. - 10. místě v celostátním kole 4 body, při umístění ve více soutěžích lze získat nejvýše 10 bodů.
· Součtem bodů za jednotné testy, známky ze ZŠ a za účast v soutěžích může uchazeč získat maximálně 100 bodů.
· Uchazeč splnil kritéria přijímacího řízení, jestliže v součtu získal minimálně 22 bodů.
· Při rovnosti bodů rozhoduje lepší výsledek testu z matematiky, případně z českého jazyka, případně lepší známka z předmětu MAT, CJL, ANJ v pol. 9. třídy v tomto pořadí.

V případě malého počtu přihlášených uchazečů nebude obor otevřen.

Pokud uchazeč nemůže z vážných důvodů (rodinných, zdravotních apod.) konat jednotné přijímací zkoušky, je třeba neúčast písemně omluvit řediteli školy nejpozději do tří dnů po termínu stanoveném pro jednotnou přijímací zkoušku (§ 60c odst. 3 školského zákona). Náhradní termín jednotné zkoušky je stanoven na 13. a 14. květen 2020.


b) Obory s výučním listem – skupina H 
Ke studiu v každém z nabízených učebních oborů bude přijato maximálně 30 uchazečů. Uchazeči přijímací zkoušky nekonají.
· Uchazeči budou přijímáni v pořadí podle studijního průměru v prvním pololetí 9. třídy ZŠ (případně v prvním pololetí právě studovaného ročníku ZŠ) do průměru 3,20 do naplnění kapacity oboru. Za každou nedostatečnou známku v 1. pol. 9. třídy (nebo aktuálního studovaného ročníku) se žákovi navýší průměr o 0,40. Pokud se uchazeč hlásí z nižšího než 9. ročníku, navýší se průměr o 1,50.
· V případě stejného průměru bude o pořadí uchazečů rozhodovat známka z matematiky, z fyziky, případně z českého jazyka (v tomto pořadí) v prvním pololetí 9. třídy ZŠ (nebo aktuálního ročníku).

V případě malého počtu přihlášených uchazečů nebude příslušný obor otevřen.

c) Obory nástavbového studia – pro absolventy elektrotechnických nebo strojírenských oborů s výučním listem – denní studium
Ke studiu bude přijato maximálně 30 uchazečů v každém oboru. 
Pořadí uchazečů bude stanoveno na základě těchto kritérií:
· Jednotné testy z českého jazyka a matematiky – max. 30 + 30 bodů.
· Výsledky v prvním pololetí 3. ročníku učebního oboru z předmětů CJL, ANJ, MAT, EKO (za známku 1 získá uchazeč 5 bodů, za známku 2 získá 3 body a za známku 3 získá 1 bod) – max. 20 bodů. Za každou nedostatečnou známku se žákovi odečte 20 bodů. 
· Za známku z odborného výcviku v 1. pololetí 3. ročníku učebního oboru (za známku 1 získá uchazeč 10 bodů, za známku 2 získá 7 bodů a za známku 3 získá 5 bodů). Za známku 5 se žákovi odečte 20 bodů.
· Za doloženou účast v regionálních nebo celostátních kolech vědomostních nebo dovednostních soutěží a olympiád (za umístění na 1. – 5. místě v regionálním nebo okresním kole může získat 2 body, za umístění na 1. - 10. místě v celostátním kole 4 body, při umístění ve více soutěžích lze získat nejvýše 10 bodů.
· Součtem bodů za jednotné testy, známky ze SOU a za účast v soutěžích může uchazeč získat maximálně 100 bodů.
· Uchazeč splnil kritéria přijímacího řízení, jestliže v součtu získal minimálně 20 bodů.
· Při rovnosti bodů rozhoduje lepší výsledek testu z matematiky, případně z českého jazyka, případně lepší známka z předmětu MAT, CJL, ANJ v pol. 3. ročníku v tomto pořadí.
· [bookmark: _GoBack]Pokud žák do 31. 8. 2019 nepředloží výuční list, rozhodnutí o přijetí ke vzdělávání pozbývá platnosti. Žákem nástavbového studia může být pouze absolvent učebního oboru.
 
V případě malého počtu přihlášených uchazečů nebude obor otevřen. 

3. Oznámení výsledků přijímacího řízení
Rozhodnutí, kterým se vyhovuje žádosti o přijetí ke vzdělávání, se oznamují zveřejněním seznamu uchazečů pod přiděleným registračním číslem s výsledkem řízení u každého uchazeče. 
Výsledky přijímacího řízení budou zveřejněny na nástěnce u vstupních dveří do budovy A školy Manž. Curieových 734 a na webových stránkách školy – www.spst.cz. 
Nepřijatým uchazečům nebo zákonným zástupcům nezletilých nepřijatých uchazečů bude rozhodnutí o nepřijetí zasláno písemně.
Termíny zveřejnění výsledků:
· pro obory s výučním listem 22. dubna 2020,
· pro obory s maturitní zkouškou do dvou pracovních dnů po obdržení výsledků jednotných testů z Centra, nejpozději 30. 4. 2020.

4. Odvolání 
Podle § 60e odst. 3 školského zákona v platném znění je proti rozhodnutí ředitele školy přípustné odvolání do tří pracovních dnů od jeho doručení. Odvolání se podává u ředitele školy. O odvolání bude rozhodovat Krajský úřad Kraje Vysočina, odbor školství, mládeže a sportu. 



Třebíč 8. 1. 2020	Ing. Zdeněk Borůvka
	ředitel školy
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