Informace ke zkoušce dle NV č. 194/2022 (dříve vyhl. 50/78 Sb.)
z odborné způsobilosti k výkonu činnosti na elektrických zařízeních a na odbornou způsobilost v elektrotechnice.

Dnem 1. 7. 2022 skončila účinnost původní vyhl. č.50/78 Sb. a byla nahrazena zákonem č.250/2021 a následným nařízením vlády NV č. 194/2022. 
Bylo zvykem provádět tyto zkoušky vždy na konci daného školního roku. Na základě nových požadavků uvedených v zákoně č.250/2021 a nařízením vlády NV č. 194/2022 jsme se rozhodly školení a zkoušky (pro letošní absolventy naší školy až budou v zaměstnaneckém vztahu) provést pro osoby znalé pro samostatnou činnost („elektrotechnik“) dne
· školení 25. 09. 2023 – od 8.00 hod
· [bookmark: _GoBack]zkouška 26. 09 2023 a to za cenu 350- Kč bez DPH. (úhrada v den zkoušek na pokladně školy, čas bude upřesněn dle počtu přihlášených)
· 

Důvodem k rozhodnutí přeložit provádění zkoušek je především požadavek bodu „c“ dokumentů požadovaných k vykonání zkoušky (červeným písmem).
Osoby znalé pro samostatnou činnost („elektrotechnik“) a osoby znalé pro řízení činnosti („vedoucí elektrotechnik“) dle zákona č.250/2021 a NV č.194/2022 musí splňovat tyto předpoklady odborné způsobilosti:
1. Dosažení věku 18 let a plná svéprávnost
2. Zdravotní způsobilost k vykonávaným činnostem
3. odborné vzdělání v elektrotechnickém oboru zveřejněné v Národní soustavě kvalifikací pod oborem kvalifikace “Elektrotechnika, telekomunikační a výpočetní technika“ – to je obory, jejichž kód začíná číslicí 26-….-. 
	
Ke zkoušce je tedy nutno předložit následující dokumenty:
a. Originál nebo úředně ověřenou kopii dokladu o odborné kvalifikaci (vzdělání) nebo profesní kvalifikaci a kopii uvedeného dokladu. Originál dokladu předloží zkoušená osoba předsedovi komise k nahlédnutí, kopie bude založena do dokumentace o zkoušce 
b. Doklad o délce praxe potvrzené zaměstnavatelem nebo čestné prohlášení zkoušené osoby (lze využít čestné prohlášení o délce praxe v této přihlášce). Zaměstnavatel musí pro osoby bez praxe místním provozním bezpečnostním předpisem stanovit dohled osoby znalé s praxí minimálně dva roky po dobu nejméně jednoho roku. (tiskopis v příloze)
c. Potvrzení podle přílohy č. 4 č. 194/2022 Sb. o absolvování školení v rozsahu podle § 9 odst. 6 nařízení vlády č. 194/2022 Sb. (seznámení s pracovními a technologickými postupy, provozními a bezpečnostními pokyny apod.) Tento požadavek je hlavní důvod přeložení zkoušek jelikož doklad může vystavit pouze zaměstnavatel nebo OSVČ a bez tohoto dokladu není možné zkoušku vykonat. 
d. Doklad o zdravotní způsobilosti k vykonávaným činnostem (k nahlédnutí) - doklad bude vrácen
e. Doklad o plné svéprávnosti čestné prohlášení dle dokumentu v příloze-bude založen v dokumentaci o zkoušce


Přílohy:
· Přihláška
· Místní bezpečnostní předpis – dohled osoby znalé
· Čestné prohlášení o plné svéprávnosti
